
Skrivnosten izgin. 
Dne 15. X. se je pripeljal iz Petrovcev 

v Prekmurju na razpravo 761etni po
sestnik Franc Korošec. Spremljal ga je 
njegov sosed Franc Perš, brezposelni 
delavec. Istočasno kakor Korošec sta se 
pripeljala v Maribor tožena posestnik 
Belek in njegova žena. Cela prekmur
ska družba se je podala v Mariboru v 
dve krčmi, kjer so pili. Zakonca Belek 
sta šla k počitku k nekemu kočijažu. 
Korošec in Perš sta si poiskala preno
čišče na senu na sejmišču poleg mari
borske klavnice. 

Drugi dan 16. X. Korošca ni bilo na 
razpravo. Pojavil se je na sodišču me
sto Korošca Perš in povedal sodniku, da 
je Korošec v noči neznano kam zginil. 
Korošca tudi domov v Petrovce ni bilo 
in radi tega je postala zadeva z zginut
jem sumljiva. 

Zakonca Belek sta izjavila orožni
kom, da je irml Korošec sigurno pri se
bi večjo denarno svoto iz bojazni, da bi 
mu doma denarja kedo ne izmaknil. 

Žandarji so prijeli Perša in ga začeli 
zasliševati. Izjavil je, da sta omenjeno 
noč s Korošcem zastonj iskala preno
šče po Mariboru. Perš je pregovoril 
starčka, da sta šla na seno pri mestni 
klavnici. Ko se je Perš zjutraj prebudil, 
ni bilo Korošca nikjer. Iskal ga je pov
sod zaman in je konečno šel na sodnijo 
in je tamkaj povedal, da starega Koroš
ca ne bo k obravnavi. 

Orožniki so napovedali Peršu, ker 
ga osumljajo razne okoliščine, areta
cijo. Prignali so ga v Maribor, kjer so. 
si ogledali prenočišče pri sejmišču. 
Osumljeni Perš taji vsako krivdo. 

Skrivnostni izgin je dobil čisto drugo 
lice, ko je naplavila Drava 24. X. v Mar
kovcih niže Ptuja truplo Franca Koro
šca, ki ima sledove ran. Sodno razte
lesenje je dognalo, da so rane od trk
1 janja trupla po kamenju v Dravi. 

Vsled vseh teh pojavov žandarji Per
ša niso izpustili, ampak so ga izročili 
sodišču, da zločin razčisti. 

Pri naplavljenem Korošcu so našli 
le malenkostno denarno vsoto, če rav
no so izpovedali Koroščevi domači, ki 
so prepoznali naplavljeno truplo kot 
pravo, da je imel oče oziroma mož, ko 
je šel z doma nekaj tisočakov. 

Tudi po prepoznanju v Markovcih 
naplavljenega trupla dokazuje Perša, 

da ni v nobeni zvezi z zagonetno star
čkovo smrtjo. 


